
 
 

 

A „Közhasznú melléklet” részletesebb beszámolója a Zsidók Győri Gyökerei 
Közhasznú Alapítvány 2025-ben végzett tevékenységéről 

 

2024-ben nagysikerű Világtalálkozót tartottunk a holokauszt győri túlélői leszármazóinak 
a részvételével.  

A Világtalálkozó sikerére és eredményeire építve 2025-ben két fontos oktatás jellegű 
projektet valósítottunk meg és folytattuk ismeretterjesztő munkánkat.  

A/ Nyolc győri és Győr-környéki középiskolákban végrehajtottuk a “Kirekesztés – az 
antiszemitizmustól az iskolai bullying-ig, az ellenséggyártás példái” elnevezésű 
projektünket.  

A projekt érzékenyítő szakaszában a résztvevő osztályok tanáraik segítségével győri és 
környéki zsidó emlékhelyeket kerestek fel, pld. a győri zsidó helytörténetet bemutató 
kiállítást, megtekintették a Zsidó Kiválóságok Győr Kiállítást, a tárggyal kapcsolatos 
beszélgetéseken vettek részt és a témát érintő filmeket néztek meg.  

Meghívásunkra vendég szociológusok fókuszcsoportos interjúkat folytattak a diákokkal 
osztályfoglalkozások keretében a zsidóságról és az antiszemitizmusról.  

A középiskolás program 2025 őszén pályázattal zárult, melynek bemutató napját 
november hóban Szegeden tartottuk, egybekötve a város nevezetességeivel és a helyi 
zsidó intézményekkel történt ismerkedéssel. A diákokat és a munkájukat támogató 
tanárokat autóbusszal vittük Szegedre, ahol az elvégzett munka értékelésére sor került, 
a Szegedi Zsidó Hitközség dísztermében. A pályázaton részt vevő diákcsapatok PPT 
prezentáció formájában mutatták be kutatási munkájuk eredményeit, amelyet három 
tagú zsűri értékelt és kiosztotta a díjakat. 

B/ A győri Széchenyi István Egyetem vezetésének és oktatóinak a támogatásával, 
alapítványunk kezdeményezésére és felkért szakértők aktív közreműködésével 
„Zsidóság – Befogadás – Kirekesztés” tematikájú, szabadon választható BA kurzus indult 
2025 őszén, amelyen az Apáczai Csere János Pedagógiai, Humán- és 
Társadalomtudományi Karának szociálpedagógia és szociológia szakos hallgatói vettek 
részt.   

Az egyetemi hallgatók a kurzus záró szakaszában önálló mikró kutatás keretében arra 
keresték a választ, hogy milyen jelentéssel bír ma a holokausztra való emlékezés 
különféle generációk képviselői számára családi, lakóhelyi vagy más közösségekben.  A 
programban résztvevő diákok számára ez a kutatási munka, amelynek során szerzett 



 
ismereteiket oktatóiknak bemutatták, egyetemi tanulmányaik részeként megfelelő 
kreditpontokkal került elismerésre.  

A két projektről további részletek honlapunkon itt olvashatók:  

 Zsidóság-befogadás-kirekesztés ’25 
 Befejeződött a társadalmi kirekesztés elleni fellépésre serkentő projekt ’25 

C/ Folyamatosan működtettük az alapítvány honlapját, mintegy 25 új bejegyzést 
publikáltunk az alapítvány profiljába illő témákról, havi hírlevelet juttattunk el 
honlapunk közel 300-as olvasótáborának. Folytattuk a családsorsok és hajdani győri 
gazdasági vállalkozások történetének a feldolgozását és publikálását, egyben szélesebb 
kulturális ismeretterjesztésre is sor került.  

Az év során több sajtóközlemény segítségével tájékoztattuk munkánkról a győri helyi és 
az országos nagyközönséget. 

Erősítettük kapcsolatainkat a győri önkormányzat képviselőivel, oktatási 
intézményekkel, országos zsidó szervezetekkel és mindenekelőtt a munkánk iránt 
érdeklődést tanúsító, hazánkban és külföldön élő magánszemélyekkel.  

Budapest, 2026. március 15. 
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